



红牛·宁波晚报杯 五人制足球赛

# 第十届红牛·宁波晚报杯五人制足球赛开始报名啦 11个春秋，晚报杯一直很新鲜



尽管第十届红牛·宁波晚报杯五人制足球赛的“约战书”今天才“面世”，但在欧锦赛进行到一半的时候，记者就接到了数十个“催生”电话，更有不少队伍要求提前预约报名。

“今年不光老朋友热情，还有很多新队伍也早早打听，到我这里提前预约报名。”操办比赛事宜的市足协副秘书长俞学丰介绍说，像万功、重梦、维维安福等老朋友在一个礼拜前就“说定了”，而这两天又迎来了“新人潮”，首次亮相的台塑企业队，一上来就要了两个名额，“到目前为止，已经有20多支队伍交了纪律保证金，可以说晚报杯的吸引力一年比一年强，新朋友也一年比一年多……”

晚报杯是目前宁波参与球队、球员数量最多的足球赛事，从2002年开始至今，只有2008年因为北京奥运会而暂停过一年。去年，晚报杯首次与红牛联手合作，为赛事画上了“十周年庆典”的圆满句号。今年，晚报杯与红牛再续前缘，打造“红牛能量·悦动全城”的足球盛宴。

去年在组别设置上，晚报杯增设了一个“社区组”，而今年规模再次扩大，组委会单独设立了企事业组，这样一来，晚报杯的组别数量则从去年的4组上升到5组，分别为：中学组、高校组、成人组、社区组和企事业组。去年参与人数达到1100人，今年预期会有更大的突破，“具体人数组高多少还不好说，但规模肯定是十届之最的。”俞学丰信心满满地说。

另外，为进一步宣传和推广校园足球“阳光体育、快乐足球”的理念，丰富少儿假期活动，夯实我市足球基础，给宁波市青少年儿童提供一个学习交流、培训、比赛和自我展示的机会，赛事组决定在晚报杯比赛期间继续举办2012红牛·宁波晚报杯青少年足球夏令营，每位学员的报名费为280元，报名工作也于今天开始。

今年的晚报杯，除了主力项目五人制足球赛之外，我们还设置了一系列的足球嘉年华活动。而最大的亮点是首次设置了“牛人摄牛影”摄影比赛，不管你是热爱足球还是热爱摄影，都可以来参加哦！

今年晚报杯的比赛时间为7月15日—8月19日。报名工作已经开始，额满为止，想要参赛的队伍抓紧行动啦。您可以通过热线报名，电话为87262242或者18657410472，也可以前往宁波江东区中兴路360号2号看台下中国体育彩票竞猜店上门报名。

## 2012八一富邦篮球（游泳）训练营开始招生

由宁波市体育局、八一富邦男子篮球俱乐部、宁波市游泳健身中心和宁波市篮协将联合举办“2012八一富邦篮球（游泳）训练营”。内容主要为篮球训练、游泳训练、暑期作业辅导等，本届训练营我们将邀请到八一双鹿男篮二队教练陈可及三队主教练李可担任训练营总教练，还将有可能和八一双鹿男篮三队共同切磋交流。

一、训练营招生对象：8-18岁喜欢篮球的青少年，性别不限。

二、训练营报名时间：即日起—2012年7月10日。

三、训练营举办时间、地点及相关内容：

举办时间：2012年7月28日—2012年8月6日，为期10天。

四、报名地点及方式：

咨询电话：15957865052

1、八一富邦男子篮球俱乐部，咨询电话：0574-87305185

2、宁波市游泳健身中心，咨询电话：0574-56155399

## 他们说 ······

### 台塑企业队高振朋：晚报杯给了我们第一次

尽管企事业组今年才“诞生”，但人气一点都不输其他组别，“打电话来咨询的企业已经不少于10家了，好几家都已经确定报名了。”俞学丰告诉记者，台塑企业队是最早确定报名的那一家。

“前几天报纸虽然还没有登报名公告，但宁波足球论坛上俞教头早就发帖了，所以我们看到就提前去联系了。”台塑企业队的领队高振朋介绍说，今年他们会有两支队伍参加晚报杯，一支参加企事业组比赛、一支参加成人组的比赛，“公司里踢球的人越来越多了，只派一个队实在太少了，尽量让大家都能够上场过个瘾。”

台塑企业队今年原本想参加外企运动会的足球赛，没想到“报名去得太晚竟然没能报上。”高振朋打趣说：“尽管有欧冠赛看，但大伙真是脚痒啊，所以一听说晚报杯来了就迫不及待了，生怕又来晚了。”

之门外。”

对于晚报杯来说，台塑企业队是新朋友；而对于台塑企业队而言，晚报杯更是他们的“第一次”。“这是台塑企业队的第一次正式征战，以前我们单位出去比赛老是和其他企业的朋友凑成一个队伍，虽然也会叫台塑队，但并不是所有人都是台塑人。现在我们自己公司踢球的壮大到四五十人，这是我们第一次拉着名副其实的台塑队出来征战，所以特别兴奋，想看看到底能走多远。”高振朋解释说。

对于球队的“处子秀”，高振朋还是有所期待的，“希望小组出线吧”。说完这句话，高振朋又补充了一句：“不管最后拿什么样的成绩回去，相信这‘第一次’的经历肯定会给我们留下深刻的印象。”

### 明楼中学队姜全林：一定得好好利用这个平台

姜全林，明楼中学的体育老师，江东区足球队教练员。在今年5月份的市青少年校园足球比赛现场，他见到记者的第一句话就是：“今年的晚报杯什么时候开始啊？”

昨天当记者打电话通知他时，姜全林却是喜忧参半，“我现在都快成了一只热锅上的蚂蚁，眼看这边左盼右盼的晚报杯要开始了，而我的队员刚好在这个时候被市里抽去备战在这个月中旬举行的省运会。”姜全林的队伍在今年的校园足球赛上拿了初中组冠军，“他们最快16日才能回来，而晚报杯7月15日就开始了……如果我自己这支队伍时间上真有冲突过不来，我无论如何都得再去找批孩子去踢晚报杯。”

姜全林解释说，他不想让自己和孩子

们“闲下来”：“学校已经开始放暑假了，原本自己每天在学校带孩子上课、踢球，现在一整天都呆在家里，浑身上下都觉得不舒服；其实孩子也不能闲下来，因为一到暑假，很多孩子慢慢开始睡懒觉、呆在家里上网打游戏，这样还不如把他们叫出来去踢球，一来身体素质会变好，二来也不容易养成一些懒惰的坏毛病。”

姜全林还透露说，这个暑假江东区第二实验小学邀请他去带一下足球队，按计划从7月8日开始训练，“现在我准备提前去报到，和那边的老师、孩子和家长沟通一下，看看能不能组个队伍来参加一下学生组的比赛。”他说：“现在虽然开始推广校园足球，但孩子们的比赛实在是太少了，所以像晚报杯这样的平台，我们必须得好好利用起来。”

### 甬鹰足球队鲍天海：草根足球也有梯队建设

鲍天海，今年四十出头，甬鹰足球队的创始人。球队最早于2007年成立，当时只有四五个人，而如今甬鹰队已经壮大到上千人的规模，“我没有夸张，这次我们就派出了6支队伍征战晚报杯”。

鲍天海告诉记者，甬鹰队最早组建也是因为人家的一句玩笑话，“当时我们四五个人在宁波三中踢球，一些人看到我们老去踢，就开玩笑地说：‘踢得这么专业了，还不去弄个队’。后来我们就通过朋友介绍和网络上发帖，一共召集了300多个人。”而甬鹰队真正壮大是在2010年拿到市乙级联赛冠军后，很多草根级别的足球爱好者慕名而来，现在他们在江北、海曙和江东都设有“足球联络点”。

“最早的时候就是自己有球踢就好，不过现在随着自己这一代人年纪不断‘上去’，更多的是考虑如何让队伍长青，如何把足球这项运动以及文化让更多的人去了解和参与。”鲍天海想得挺远的。他们的第一步计划，就是让队伍里的家长把自

己的孩子也带来踢足球，“一般家长喜欢的东西孩子都会效仿，还有队里有很多踢球踢得不错的，这样的教练资源我们也要充分地利用起来。一项运动普及的最好方法，就是从娃娃抓起，虽然我知道像我们这样的民间组织力量很有限，但作为一个足球爱好者，就有义务这么做。”

今年甬鹰队的6支参赛队，既有报名学生组的也有报名成人组的。“这是我最想看到的，只有把梯队建设做好了，队伍才能一直走下去。”鲍天海说，“这也得感谢晚报杯，没有哪个比赛能把社会上的各年龄段各阶层的草根足球爱好者凑到一块，而对于我们以‘全民普及足球’为座右铭的甬鹰队来说，晚报杯这个平台是我和我们全队梦想开始的地方。”

